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Только для личного пользования 
 

 
Рукава-реглан, высокий воротники узкие манжеты резинкой. Формирование пышной формы рукавов выполня-
ется в виде красивой секции с убавками. 
Показан образец размера 2, рост модели 169 см. 
 



 

 
2 

Только для личного пользования 
 

 
 
ПРЯЖА 
2255, 2405, 2725 (2850, 3225, 3555) [3995, 4565, 
4880] м / 2060, 2195, 2490 (2605, 2945, 3250) [3650, 
4175, 4455] ярдов of Kidsilk Lace Gregoria Fibers (25 
г = 230 ярдов / 210 м) (73% суперкид мохер, 27% 
шелк). 
Пуловер вязать пряжей в 3 сложения. Для образца 
использованы 3 нити пряжи цвета “Cosmos”. 
 
СПИЦЫ 
Круговые спицы № 5 длиной 80 или 100 см для ос-
новного полотна 
Круговые спицы № 4 длиной 40 или 60 см для ре-
зинки 
 
ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ 
19 п. x 26 круг.р. = 4” / 10 см основным узором (1 
изн.п., 3 скрещ. лиц.п.) на спицах № 5, после блоки-
ровки. 
Плотность вязания имеет очень важное значение 
для этого проекта. Пожалуйста, убедитесь в том, что 
получили требуемую плотность вязания, при необ-
ходимости подобрать другой размер спиц. 
 
РАЗМЕРЫ 
1, 2, 3 (4, 5, 6) [7, 8, 9] 
 
ПРИМЕЧАНИЯ 
В пуловере предусмотрен положительный припуск 
на свободное облегание ок. 2 - 2 ¾”/5 - 7 см по об-
хвату груди. 

Окончательный обхват груди: 96, 101, 109 (113, 122, 
130) [138, 151, 159] см / 38.5, 40, 43.5 (45.5, 48, 52) 
[56, 60, 63]”. 
Размеры 1 2, 3 (4, 5, 6) [7, 8, 9] соответствуют фак-
тическому обхвату груди приблизительно 36, 38, 40 
(42, 46, 
50) [54, 58, 62]” / [90, 95, 100 (105, 115, 125) [135, 
145, 155] см)]. 
 
АКСЕССУАРЫ 
Маркеры для петель, вспомогательная нить или дер-
жатели для петель, трикотажная игла, крючок для 
вязания. 
 
СОКРАЩЕНИЯ 
M1R: прибавить 1 п. с наклоном вправо 
M1L: прибавить 1 петлю с наклоном влево 
pM1R: прибавить 1 изн.п. с наклоном вправо 
pM1L: прибавить 1 изн.п. с наклонОм влево 
ПМ: поместить маркер 
ssk: снять 1 п. как лиц.п., снять 1 п. как лиц.п., затем 
вернуть снятые петли обратно на левую спицу, не 
меняя их новой ориентации и провязать их вместе 
лиц.п. за задние стенки (убавлена 1 п. с наклоном 
влево)  
ssp: снять 1 п. как лиц.п., снять 1 п. как лиц.п., затем 
вернуть снятые петли обратно на левую спицу, не 
меняя их новой ориентации и провязать их вместе 
изн.п. за задние стенки (убавлена 1 п. с наклоном 
влево)  
СМ: переснять маркер 
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СПЕЦИАЛЬНЫЕ МЕТОДЫ И ОБУЧАЮЩИЕ ВИДЕО 
Основной узор (круговыми рядами) 
Круг.р. 1: * (3 скрещ. лиц.п., 1 изн.п.). Повторять от * 
до конца круг.р.  
Следующие круг.р.: повторять Круг.р. 1. 
 
Обучающие видео 
Набор петель Italian cast on 
https://www.youtube.com/watch? v=eWWw7tJl9ZM 
Закрыть петли Tubular bind off 
https://www.youtube.com/watch? 
v=FNbanlVzbxw&t=1s 
Убавка SSP 
https://www.youtube.com/watch? v=vmzjBKeyQjY 
Поднять петли 
https://www.youtube.com/watch? v=FWSacwEfWH8 
Убавка SSK 
https://www.youtube.com/watch? v=DuJwtjryCrk 

 

 

 
 
ВЫПОЛНЕНИЕ 
ВЫСОКАЯ ГОРЛОВИНА РЕЗИНКОЙ 
Спицами меньшего размера (меньше основного размера спиц) свободно набрать 64, 64, 72 (80, 88, 88) [88, 104, 
104] п. методом набора петель Italian cast on. Соединить петли, чтобы вязать круг.р., следя за тем, чтобы они не 
перекрутились. Поместить маркер начала круг.р.  
Продолжить вязать скрещенной резинкой *1 скрещ. лиц.п., 1 изн.п., повторять от * до конца круг.р.  
Повторять последний круг.р. на высоту 2.4”/6 см от наборного ряда петель. 
 
РЕГЛАНЫ 
Перейти на спицы большего размера (основной размер спиц). 
Установочный круг.р. для регланов: вязать скрещенной резинкой на 7, 7, 7 (7, 11, 11) [11, 11, 11] п. для рукава, 
ПМ реглана, вязать скрещенной резинкой на 7 п., ПМ реглана, вязать скрещенной резинкой на 11, 11, 15 (19, 
19, 19) [19, 23, 23] п., ПМ реглана, вязать скрещенной резинкой на 7 п., ПМ реглана, вязать скрещенной резин-
кой на 7, 7, 7 (7, 11, 11) [11, 11, 11] п. для второго рукава, ПМ реглана, вязать скрещенной резинкой на 7 п., ПМ 
реглана, вязать скрещенной резинкой на 11, 11, 15 (19, 19, 19) [19, 23, 23] п. для спинки, ПМ реглана, вязать 
скрещенной резинкой на 7 п. 
 
Теперь петли теперь разделены следующим образом: 
7, 7, 7 (7, 11, 11) [11, 11, 11] п. для каждого рукава, 
11, 11, 15 (19, 19, 19) [19, 23, 23] п. для пееда/спинки 
7 п. для каждой секции реглана. 
 
С этого места Вы будете прибавлять петли для регланов, пока не потребуется разделить работу на тело и рукава. 
Петли прибавлять в соответствии с узором (лиц.п. или изн.п.), так, чтобы узор не нарушился. 
 
Круг.р. 1 (круг.р. с прибавками): ** M1L, * (3 скрещ. лиц.п., 1 изн.п.) повторить от * до 3 п. до маркера, 3 скрещ. 
лиц.п., M1R, СМ, 1 изн.п., 2 скрещ. лиц.п., 1 изн.п., 2 скрещ. лиц.п., 1 изн.п., СМ.  
Повторить от ** до конца. (8 п. прибавлено) 
Круг.р. 2: Вязать "как смотрят петли", изн.п. – изн.п. , скрещ. лиц.п. – скрещ. лиц.п. по узору тела  регланов.  
Прибавленные петли ввести в узор. 
Вязать последние 2 круг.р. всего 25, 26, 28 (30, 31, 33) [35, 38, 39] раз. 

https://www.youtube.com/watch?%20v=eWWw7tJl9ZM
https://www.youtube.com/watch?%20v=FNbanlVzbxw&t=1s
https://www.youtube.com/watch?%20v=FNbanlVzbxw&t=1s
https://www.youtube.com/watch?%20v=vmzjBKeyQjY
https://www.youtube.com/watch?%20v=FWSacwEfWH8
https://www.youtube.com/watch?%20v=DuJwtjryCrk
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Теперь петли теперь разделены следующим образом: 
57, 59, 63 (67, 73, 77) [81, 87, 89] п. для каждого рукава, 
61, 63, 71 (79, 81, 85) [93, 103, 105] п. для переда/спинки 
7 п. для каждой секции реглана 
В общей сложности на спицах 264, 272, 296 (320, 336, 352) [376, 408, 416] п. 
 
С этого места прибавлять петли только для тела, на рукавах петли не выполнять. 
Круг.р. 1: Вязать узором до маркера, СМ, вязать узором петли реглана до маркера, СМ, M1L, вязать узором до 
маркера, M1R, СМ, вязать узором петли реглана до маркера, СМ, вязать узором до маркера, СМ, вязать узором 
петли реглана до маркера, СМ, M1L, вязать узором до маркера, M1R, СМ, вязать узором петли реглана до мар-
кера, СМ. (4 п. прибавлено) 
Круг.р. 2: Вязать узором тело и регланы. Новые петли ввести в узор. 
Выполнить последние 2 круг.р. всего 5, 6, 6 (4, 7, 9) [9, 10, 11] раз. 
 
Теперь петли теперь разделены следующим образом: 
57, 59, 63 (67, 73, 77) [81, 87, 89] п. для каждого рукава, 
71, 75, 83 (87, 95, 103) [111, 123, 127] п. для переда/спинки 
7 п. п. для каждой секции реглана 
В общей сложности на спицах 284, 296, 320 (336, 364, 388) [412, 448, 460] п.  
 
РАЗДЕЛИТЬ ТЕЛА И РУКАВА 
*Поместить петли рукава на вспом. нить или держатель для петель, набрать 7 п. для подмышки, СМ, вязать 
узором для реглана до след. маркера реглана, СМ. Затем, если след. петля лиц.р. вязать узором до след. мар-
кера. Однако, если след. петля изн.п. , то выполнить M1R и вязать узором до след. маркера, СМ, вязать узором 
для реглана до след. маркера реглана. Повторить от * 1 раз. 
ПМ начала круг.р. и соединить петли, чтобы вязать круг.р. 
Теперь на спицах будет 184, 192, 208 (216, 232, 248) [268, 288, 308] п.  
 
Круг.р. 1: 3 скрещ. лиц.п., 1 изн.п., 3 скрещ. лиц.п., СМ, вязать узором для реглана, СМ, вязать узором * (3 скрещ. 
лиц.п., 1 изн.п.) повторять от * до 3 п. перед маркером, 3 скрещ. лиц.п., СМ, 1 изн.п., 2 скрещ. лиц.п., 1 изн.п., 2 
скрещ. лиц.п., 1 изн.п., СМ, 3 скрещ. лиц.п., 1 изн.п., 3 скрещ. лиц.п., СМ, вязать узором для реглана, СМ, вязать 
узором * (3 скрещ. лиц.п., 1 изн.п.) повторять от * до 3 п. перед маркером, 3 скрещ. лиц.п., СМ, 1 изн.п., 2 скрещ. 
лиц.п., 1 изн.п., 2 скрещ. лиц.п., 1 изн.п. 
Повторять Круг.р. 1, пока длина тела не составит 12.8, 12.8, 14 (14, 14, 14.8) [14.8, 15.6, 15.6]” / 32, 32, 35 (35, 
35, 37) [37, 39, 39] см от подмышки или желаемой длины. Закрыть петли по рисунку. 
 
Примечание: Если Вы хотите использовать более эластичный и стабильный метод для закрытия петель, то 
провязать последний круг.р. резинки 1x1 и затем закрыть петли тубуларным методом tubular bind off . 
 
РУКАВА 
Оба рукава вязать одинаково. 
Узор для рукавов: 
Круг.р. 1: * 3 скрещ. лиц.п., 1 изн.п. повторять от * до конца. 
 
Поместить отложенные 57, 59, 63 (67, 73, 77) [81, 87, 89] п. рукава на спицы основного размера. 
Начиная от подмышки, поднять и провязать узором 3, 3, 3 (3, 3, 3) [3, 3, 3] п. по петлям подмышки, ПМ начала 
круг.р., поднять и провязать узором еще 4, 2, 2 (2, 4, 4) [4, 2, 4] п., вязать узором до конца круг.р. и соединить 
петли в круг.р. Вы можете набрать по 1 дополнительной петле с обеих сторон от петель подмышки, чтобы из-
бежать образования отверстий в этих местах, пожалуйста не забудьте убавить эти петли в след круг.р.  
Теперь на спицах будет 64, 64, 68 (72, 80, 84) [88, 92, 96] п.  
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След. круг.р.: Вязать узором на 28 (29, 31, 33, 36, 38, 40, 43, 44) п. Последняя провязанная петля должна быть 
изн.п. В противном случае, вязать узором до след. изн.п. Провязать изн.п. и ПМ плеча, вязать узором на 7 п., 
поместить 2-й маркер плеча и вязать узором до конца. 
Вязать узором, пока длина рукава не будет на 9, 9, 10.5 (10.5, 11, 11) [12, 12.5, 12.5] см короче, чем желаемая 
длина. 
Для справки: стандартная длина рукава составляет 39 см/15.3”. 
 
Убавки 
Убавки выполняются с обеих сторон от маркеров плеча в каждом 2-м круг.р., с наклоном вправо (2 п. вместе 
лиц.п. или 2 п. вместе изн.) или влево (ssk - ssp). В зависимости от петли перед маркером Вам потребуется 
убавлять лиц.п. или изн.п.  
Примечание: Убавки выполнять в соответствии с узором. 
 
Убавки выполнять следующим образом: 
С правой стороны от маркера плеча 
Если 3-я п. перед маркером – изн.п.: 2 п. вместе скрещ. лиц.п.  
Если 3-я п. перед маркером – лиц.п.: 2 п. вместе изн. 
 
С левой стороны от маркера плеча 
Если 3-я п. после маркера – изн.п.: SSK. 
Если 3-я п. после маркера – лиц.п.: SSP. 
 
Круг.р. с убавками: Вязать узором до 2 п. перед маркером плеча, выполнить убавку (см. указания выше); СМ, 
вязать узором до 2-го маркера плеча, выполнить убавку и вязать узором до начала круг.р. (2 п. убавлено) 
След. круг.р.: Вязать узором до конца. 
Повторить последние 2 круг.р. в общей сложности 6, 6, 8 (8, 8, 10) [10, 12, 12] раз. 
Теперь на спицах будет 50, 50, 50 (54, 62, 62) [66, 66, 70] п. 
 
След. круг.р.: Равномерно убавить 20, 20, 20 (22, 30, 26) [30, 26, 30] п.  
Теперь на спицах останется 30, 30, 30 (32, 32, 36) [36, 40, 40] п. 
 
Перейти на спицы меньшего размера и вязать скрещенной резинкой (1 скрещ. лиц.п., 1 изн.п.) на высоту 5 см 
(2”). 
 
ОКОНЧАНИЕ 
Закрепить концы всех нитей. Выполнить влажную блокировку пуловера, увлажнив из пульверизатора или бе-
режно замочив в чуть теплой воде. Разложить на ровной поверхности и дать высохнуть. 
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